



В городе Саранске мужчина признан виновным в причинении смерти местной жительнице



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей) и ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что 10 октября 2023 года после работы фигурант встретился со своими знакомыми, с которыми стал распивать спиртные напитки. После этого в ночь на 11 октября осужденный пришел к дому 41-летнего жителя Саранска, чтобы отдать денежный долг. Знакомый вышел на улицу вместе со своей 49-летней сожительницей. В процессе разговора между мужчинами завязалась ссора, в ходе которой фигурант ударил знакомого. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

это время за него стала заступаться сожительница, которую осужденный свалил на асфальт и продолжил избивать знакомого. Затем подошел к женщине, пытавшейся встать, и ударил ее несколько раз ногами в область головы и лица.

После совершения противоправных действий осужденный по телефону вызвал бригаду скорой медицинской помощи для оказания помощи пострадавшим. Женщина от полученных телесных повреждений скончалась в больнице тот же день. Мужчине согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причинены телесные повреждения, повлекшие вред здоровью средней степени тяжести.

В отношении фигуранта судом по ходатайству следователя СК избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на весь период расследования. Стоит отметить, что ранее он привлекался к уголовной ответственности за причинение тяжкого вреда здоровью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1857364>